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Chapter 1

Monte Carlo Integration and Variance
Reduction

R % (Monte Carlo) 432 — R AT BENLIAE IS 7 ik, See R %7k
Fesiz SR — R AR R, B AR U, R AR BB LREAS
SRJE R IR EERE AR R BEAT MR S0 T, AR TR &5 SR 7 vk, #T LARR N 52y
LR

PO A S 00 1) A (R, o 25 44 TR B0 2 T 23 IR 2% 3 8 v (ol B (B
3.1416), fphZ (FEALH1, 3.1415926< 7 <3.1415927)). LA ] LA S
R RIS

¥iro. X,Y 24.d U0,1), M P(X2+Y2<1) ==
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ik, m = 4P(X?2 + Y2 < 1) = 4#{2? + y% < 1}/n.
e n = 1000, 7 = 3.168.
e n = 100,000, # = 3.14312.

e n =107, & = 3.141356.
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1.1 Monte Carlo Integration

M Beght — AR, RATEW I[P g(2)de. FILEMR R, FHHLA
REXTE L f (), MBEHAERY = g(X)FH

X) = /_ " @) f(@)da

AR X B I3 A 2T — SEBELEL, W Eg (X)) BT Ml v /2 AR B R4 A
HIfH.

1.1.1 Simple Monte Carlo estimator

ZEAkvhe = fol g(@)dw. X1, -, X ABSIARU(0, 1) BANURFEA, W)
FH SO Bl Jn

=m0 = 1 3o,
LA # 1 S BH H Eg(X). ]_]Jltfo g(x)dx ] ] 5. )Monte Carlo fiti vl &
A gm (X).
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f5I1: (B A9Monte Carlo F14) &

1
9:/ e dx
0

RYfai B2 Monte CarlofiiitA R SFAHEMELE.

[ |
m <- 10000
X <= runif(m)
theta.hat <- mean(exp(-x))
print (theta.hat)
print(1 - exp(-1))
#[1] 0.6355289
#[1] 0.6321206

| | LExample
it h6 = 0.6355, MASHERO =1 — e~ = 0.6321.

gl ﬁf g(x)dz, hba < bAEREL WHE—FU AR A A3 AR 4 FR
MOFIL. BIfEE Sy = (z — a)/(b— a), Kl

b 1
/a g(@)dz = /0 a(y(b— a) + a)(b — a)dy
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J34h TR RUR A 2 341U (a, b), B

b

/:gmdz:(bfa)/a o) da

512: BjEMonte Carlo 24 (£5) it &

4
0= / e Tdx
2

ByMonte CarlofdiitFFAFi o {EE ELEL.

TExample
m <- 10000

x <- runif(m, min=2, max=4)

theta.hat <- mean(exp(-x)) * 2

print (theta.hat)

print (exp(-2) - exp(-4))

#[1] 0.1172158

#[1] 0.1170196
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B, AT IME A0 = 0.1172, TIEE RO = e=2 — e~ = 0.1170.
B, B[ g(a)dz it HiMonte Carloffith 71k H

1. MH QAU (a,b)F & EiidERX, -, Xm;
2. HHgm(X) = H9(Xi)

8. 6= (b— a)(gm(X)).

513: Monte Carlofi4y, &35 4 tban{E A Monte CarlofR 5 /& &R

HIETSHI Do R &
x 1 _ﬁ
<I>(ac):/7oo ?e 2 dt.
T SETRATANRE B He A LURT 0 D5 3 (N A B X R TE 5 ), (R BATTT LUKE

W R PRI B @ > 0Fe < 0. #F = > 0, BN bAEIES 0, B
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B ) 7 B4 4 (— 0o, 0)1(0, ), B PTG BB SEALN0 = [i7 e= % dt BT i
A U2 AR5 R ST AU (0, @) TR BE A, B5a R A HL,
RIS A HBRAAL T . 73R (0, 1) e, AT LMERs Sy = ¢/, )

1 2
9:/ ze~ V)" gy
0

Wk, 0 = By[ze= @Y%), Ly ~ U(0,1). Miir= U0, 1)[i.i.db L
Kur, - um, W OFORGTE

o 1 & —(zu)?
ngm(u)zaz‘re .
i=1

Pz > 0,@ () [k 40.5 4+ 6/v/2m; $fa < 0, iHHEe(x) = 1 — &(—z).

TExample
x <- seq(.1, 2.5, length = 10)
m <- 10000
u <- runif (m)
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cdf <- numeric(length(x))
for (i in 1:length(x)) {
g <= x[i] * exp(-(u * x[i1)"2 / 2)
cdf[i] <- mean(g) / sqrt(2 * pi) + 0.5
}
Phi <- pnorm(x)
print (round(rbind(x, cdf, Phi), 3))

| LExample

f5l4: Monte Carlof4y, ToF5 5 (L) X LA, AR LA 55 40— F0 7
K (hit-or-miss). .Z ~ N(0,1), WXHTATE LA

®(x) =P(Z<z)=FEI(Z < x).

T ABRHEIE RS TR B A 21, - -+, 2, RIATAHEI® () U400

B(e) = = > I < )

i=1
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H UM 1RSI EI D ().

TExample
x <- seq(.1, 2.5, length = 10)
m <- 10000
z <- rnorm(m)
dim(x) <- length(x)
p <- apply(x, MARGIN = 1,
FUN = function(x, z) {mean(z <= x)}, z = 2)
Phi <- pnorm(x)
print (round(rbind(x, p, Phi), 3))

| LExample

RESIR: ARl
6= d
/ 9(@) f(z)dx

Hor o LAK S B R s 5, B[, fla)de = 1.0 W= A Fif).d.dbl AL
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Blwy, - zmi, HREIREIOMIE A

i TFOM 77 % ho? fm, Hfo? = Varp(g(X)). 4bEHLAS & X K55 45 5 A1,
BATT DA AR, - -+ 2 NE I 1 B EL, IS B0 /m Ik
1 & —
6% /m=— > [g(z:) — g(x))*.
mei3
Ty b oA B S B 2, — ool
6 — Ef
Var(f)

A8 43 A WS 30 b o IE A o A, TR KRR AR, 0 IE A AT BLAS AR Ay
FIMonte Carloffivh (iR ZE S, LAILAT L RAS 2 S
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f515: Monte CarlofR S BIIREFR EILP(2)F1P(2.5)BMonte Carlofl 73
TTHI%95 B 15 X 8.

TExample
x <= 2
m <- 10000
z <- rnorm(m)
g <- (z <= x) #the indicator function
v <- mean((g - mean(g))~2) / m
cdf <- mean(g)
c(cdf, v)
c(cdf - 1.96 * sqrt(v), cdf + 1.96 * sqrt(v))
#[1] 9.7800e-01 2.1516e-06
#[1] 0.975125 0.980875

| | LExample

BENLAS R T(Z < 2)BUE1IER @ (2) ~ 0.977. Itkbg(X) ~ B(10000, ®(2)),
Rt g(X)MJ72540.977(1 — 0.977)/10000 = 2.223¢ — 06. Monte Carlof
ST 2 82.1516e — 06, DA AERHE T .
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1.1.2 Variance and Efficiency
Monte Carlo ﬁ?ﬁ?fﬁﬂ‘*/l\*ﬂﬁfg g(z)dxhf, ¥ ILRKR N — N5 BEHLAR
SR, AN

1
b—a

b b
0 :/ g(@)dz = (bfa)/ 9(2)——da = (b—a)E[g(X)], X ~ Ula,b).

MISE

1. MU (a,b) ¥ * Aid dHEAX, -, X

2. HHg(X) =L ¥, g(Xe).

T m

3. 0= (b—a)g(X).

Zan,

: : 2y _ (b= @)
E0=0, Var(d) = (b—a)*Var(g(X)) = TVar(g(X).
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AR, g(X )R ATHHERIES 6, RO #nE B iEAS )16

Hit-or-miss Monte Carlo 77 WG H T 55 4 — M fli vt #5377 2, |
J7 ZE A LI T VA AN IR SRR R R v f ol BE ML AR R X M e B, AT
M “hit-or-miss” JEMH AR F(2) = 7 f(t)dt:

1. MX A = Eiid¥ERX, -, Xom.

2. Hg(X) =L I(X; < ).

3. F(z) = g(X).

BARMENERNz, Y = g(X) = I(X < z) ~ B(1,p), p=F(z). W
i
E[F(z)] = F(z), Var[F(z)] = F(z)(1 - F(z))/m.
F(2) i 20 LU F(z) (1 — F(z))/mAAtih.
KPR IR AR, FAR S MR RS R
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\
Bely Mo 2O B AT, W61 Lo AR, ik

R . Definition
Var(01) < Var(62).
|

W AT ZEAR AN, WBA TR FEACKE ST k. Si4b, ATt
[R5 2 o v DAE S 38 e A e Sl b ).

1.2 Variance Reduction

AL aniEMonte CarlofR 43 75 1% W LAUHIK A T E[g (X) 3K Tl 2 B S5
NIRIFRA TS A0 = Elg(X)] BIFEA AL v
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F01H02K 2 O Wi Al it B, HVar(82) < Var(6y), WAL
0o AR 101 J5 ZE Rl b T 43 e Ay

100 <Var(é1) — Yar(ég)) .
‘ Var(61) |

Definition

SR AT LI RE A bk b 77 22, (R A, He b2 95 5
£ e, MiVar(g(X)) = o2, WHEHARM > & . WX N0.01HD
#10.0001, WAL %> %£10000.

1.3 Antithetic Variables
ERE NN R U, Us,

Var((Us + Uz)/2) = i(Va'r(Ul) + Var(Us) + 2Cov(Ur, Us).
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Bk, Uy, Us SUHSEI (U + Us) /200077 22 E SO LA I BN, kA3
SARAEBRAT 2 B8 AT F AT DG BN LA = Sk b7 2.

Fetn, BBX, ..., Xn W8I0 AR e VR A = 1, 6 tem AN BEAL ) i (X =
(X1, 0y X)) HIAE—AS, ML EU; ~ U0, 1) UEIHEX0) = FEH(U;),5 =
1,...,n FEFHU ~UO,1),0 1 -U ~ U(0,1), MUSH1 — UsitAI. 1

Y = g(XD) = g(F W0y, , Fx (U))

Y] = g(XD) = g(Fx (1 = UPD), ..., F (1 - UY))

CFii

AT AAGTE TY; 5Y 58 SUHISG T T 1T RS A 0 W 2R g f 9 TR g,
WYY ] BRI

E X (z1,. . 2n) < (Y1, ,yn) Wy < yj,5 = 1,...,n. —HnJt
B g = g1, ..., zn) PR, 0 50 A — AN A8 02 9 1, B

Previous Next First Last Back Forward 16



R@1,--@n) < Wis---5un), Mg, .., zn) < glyr, .. yn). HEAUH
FRg g izt Pk 1), SR I R AN AR S 9. S JE, FRgot H IR 1, o SR I 2 4
I

Theorem 1. %X = (Xq,---, Xp) & mAHEIAT, fFFgh [F 5 A 518 B
K (RIE B [E), W

E[f(X)g(X)] = E[f(X)]E[g(X)].

Proof. AW f, glal s, IEW 7 A9, Btn = 1, WX PIA R,y €
R, (f(=)=f(y)(g(x)—g(y)) = 0. KL B[(f(X)—F(¥))(9(X)—g(¥))] = 0,
g

Blf(X)g(X)] + E[f(Y)g(Y)] > E[f(X)g(Y)] + E[f(Y)g(X)].
WAAX,Y id.d, Bt

2E[f(X)g(X)] = E[f(X)g(X)] + E[f(Y)g(Y)]

Previous Next First Last Back Forward 17



> E[f(X)g(Y)] + E[f(Y)g(X)] = 2E[f(X)]E[g(X)],
B &5 X n = 1L, BRSO — TRAE, Wk T
Blf(X)g(X)|Xn = zn] = B[f(X1,..., Xn—1,20)]E[g(X1, ..., Xn—1,2n)]
= E[f(X]|Xn = z0)]E[g(X|Xn = zn)],
i AN X, G R4, B = 1145t

E[f(X)g9(X)] = E{E[f(X)g(X)|Xn]}
> E{E[f(X|Xn = zn)[}E{E[g(X|Xn = zn)]}

= E[f(X)]E[g(X)]-

Corollary 1. #g = g(X1,...,Xn) 25K, W

Y =g(Fy'(U1),...,Fx' (Un))
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Y = g(Fx (1 —U),...,Fx (1 —Uy))
paiv PSR
Proof. ANR—Mtk, Rtg EBIgm. W

Y = g(Fx ! (Uh),...,Fx'(Un))

V' =f=—g(Fy 1 =U),...,Fx' (1= Un))

RPN B R FILEgU)f(U)] > EgO)Ef(U)], B E[YY'] <
E[Y|E[Y'], SR EkE

Cov(Y,Y') = E[YY'] — E[Y]|E[Y'] < 0.
MY FY SR E. O
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X} A 4% 7 (Antithetic Variables) 77 15 4R 2% 2 W . U0 5 7% ZmA>Monte
Carlo® &, Nf=Am /2N ESL

Y = g(Fg (UD), ..., F (UP))
LA R /2 EH
Y/ = g(Fgt(1 - UW),... Fgl(1 - UP)),

Ko U@ i =1, s =1,...,m/2. ii.d U0, 1). AHEA R

S
Il

1
f{yl Y+ Yo+ Yo+ Y 0+ Y 0}

w2y, +Y/

*Z

TS AR B A345 8 Monte Carlo Al 1175 25 kb
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ffle: IMBLEEFHZE FERZATHGF, tLanEFR TR
_ [T L
D(z) = /700 3t dt.

FRAMBET B/ EEITILRS, FHREIREENHDE.

FEAS AT, FRRBU 20 = Eylze—@V?/2), HhU ~ U(0,1). B8
e A g B KR B, DR T M 00 A PR . P A B AL S, - o ~
U(0,1), i

Y=g (w) = ze” @2 j =1, mj2.

V)4
le — ze—(w(l—uj))Q/QJ‘ =1,---,m/2.
WIEEAE
0 1 m/2 ze_(“j”)2 + Ie_(x(l_uj))2/2
= gm(u) - ’/TL/2 et 2
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Wi E6.
Mili#z > 0,0 () Il h0.54+0/v/2m; #iz < 0, Md(z) = 1—D(—ax).

TExample
MC.Phi <- function(x, R = 10000, antithetic = TRUE) {
u <- runif (R/2)
if (lantithetic) v <- runif(R/2) else
v<-1-u
u <- c(u, v)
cdf <- numeric(length(x))
for (i in 1:length(x)) {
g <- x[i] * exp(-(u * x[i])"2 / 2)
cdf [i] <- mean(g) / sqrt(2 * pi) + 0.5

cdf

| LExample

Ffa i Monte CarlofR 2y J7 EAH L5

TExample
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x <- seq(.1, 2.5, length=5)

Phi <- pnorm(x)

set.seed(123)

MC1 <- MC.Phi(x, anti = FALSE)
set.seed(123)

MC2 <- MC.Phi(x)

print (round(rbind(x, MC1, MC2, Phi), 5))

| AExample
T3 ZERIRRD ] DU LA
‘ TExample
m <- 1000
MC1 <- MC2 <- numeric(m)
x <- 1.95

for (i in 1:m) {
MC1[i] <- MC.Phi(x, R
MC2[i] <- MC.Phi(x, R

1000, anti = FALSE)
1000)

}

print (sd(MC1))

print (sd(MC2))

print ((var(MC1) - var(MC2))/var(MC1))
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| | LExample

Xt = 1.95, XFHAF &5 VE A LT 8 S Monte Carlo /5 ¥4l v 14 77 22 K41k
/>99.5%.

1.4 Control Variates

Monte Carlo fl # 1 5% 4 — gl 2> J5 2 [ J5 ¥ 42 3 4 28 it (Control Vari-
ates) . WEMLTHNE N0 = Blg(X)], fA—As%k, KHEE(f(X)] =
B, B fATgAlE.

ST H e, i, = g(X) + e(F(X) — p) MM, HIT%N

Var(éc) =Var(g(X)) + cQVar(f(X)) + 2cCov(g(X), f(X))

Xfet/ME, Wir/AMEAE

o Conlg(X), F(X)
Var(7(X)

Previous Next First Last Back Forward 24



AL, Hig/MEN

5oy [Cov(g(X), f(X))]?
Var(B.«) = Var(g(X)) — Var(F(X) .
BEALAZ (X)) Bk A g (X)W —AN 45148 (Control Variate). 4K 77 % (175>

B8]
[Cov(g(X), F(X))]?
Var(g(X))Var(f(X))

W LA, SR ITVEAE F R g AT ORI A L3, A fRlg AR, A2 &
BT 2D

= 100[Cor(g(X), f(X)))*.

7. E=REEHZ EREHNESEFETERS
1

0 =E[eY] = / e'du,
JO

HAPU ~U(0,1).
A EARFRME N0 = e — 1 = 1.718282, FA 18R HI 4% 138 i Monte
Carloy VKT SER4r, Al LA I X B 5 vk i . 8 46 ) 77 86 (9 Monte
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Carlofl 4y 771k, W ZH

e2 -1

Var(g(U)) = Var(e) = — (e — 1)2 = 0.2420351.

TR m ARG 077 2V ar (g(U)) /m.
PRI RN A AREFE AU ~ U(0,1), WCov(e”,U) =1~ (e —1)/2 =
0.1408591. (it

_ U
o= 2O U) 6(e — 1) = —1.690309.
Var(U)

i 7 P 42 0 7 AR B R T h 6 = eV — 1.690309(U — 0.5), mik AL
)ﬁﬂ"]}a‘%Var(éc*)/m, lii‘:F‘Var(éc*)ﬂg

Cov(eV,U)]? 2-1 -1
Var(eV)- 10U P21 yy2 1o =112 = g 003940175,
Var(U) 2 2

IR A7 P 42 A 7 1233 B0 B Monte Carlofili -t 119 75 2298 /0 % 4100(1 —
0.003940175/0.2429355) = 98.3781%.
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T U FRATIAE 4 A Ty ik T S LR G (K T s A

x <- seq(.1, 2.5, length=5)

Phi

set.

MC1

set.

MC2

print (round(rbind(x, MC1, MC2, Phi), 5))

<- pnorm(x)

seed(123)

<- MC.Phi(x, anti = FALSE)
seed(123)

<- MC.Phi(x)

7 22 (R AT UK PR

m <- 10000
a <- - 12 + 6 * (exp(1) - 1)
U <- runif (m)

T1 <- exp(U)
T2 <- exp(U) + a * (U - 1/2)

mean (T1)

Previous Next First Last Back Forward
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mean (T2)
(var(T1) - var(T2)) / var(T1)

|Example

fi8: fEFHiHI T8 775 Monte Carlofl% fERISHITE 7751 ER S
1 e~ T
/0 1422 dz.

BE TP 0 B N0 = Eg(X),9(x) = £z, HHX ~ UO0,1). &
A1) BEF SR — A R AT g1 R B HLE R 2 O, Fight ok, thnf(z) =
s RAILM, #U ~ U(0,1), 1

1 1 m
_ _—0.5 _ —05T
Ef(U)=e /() 1+u2dufe 7

BATRA LG Cor(g(U), f(U)) ~ 0.974. Pt

TExample
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f <- function(u) exp(-.5)/(1+u"2)
g <- function(u) exp(-u)/(1+u~2)
set.seed(510) #needed later

u
B
A
a

m

<-

runif (10000)

£ (u)

g(u)

-cov(A,B) / var(B) #est of cx*

100000

u <- runif (m)

T1 <- g(u)

T2 <- T1 + a * (f(u) - exp(-.5)*pi/4)
c(mean(T1), mean(T2))

c(var(T1), var(T2))

(var(T1) - var(T2)) / var(T1)
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1.4.1 Antithetic variate as control variate
PR AR H 7V S B bR AR i VR R R B AR R I R A
VL MRS, i, 50, R0y SORITC S v, MG S, &
éc = Cél + (1 — C)éz
50 T mesvh. 277 28
Var(02) + 2Var(61 — 02) + 2cCov(fz, 61 — 02).

,"%%Uf@, %él$ué2]ﬂﬁ¥ﬁ, ﬂCOT(él,éz) =—1. I)lIJCOU(él,éQ) = —Var(él),
Var(8e) = 4c2Var(61) — 4cVar(61) + Var(61) = (4¢® — 4c + 1)Var(6y),
e = 1/2. sei$ailAs sah vk 800

A él + 92
c* — 2
T (IR e ) A AR £ 7V N Al v
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1.4.2 Several control variates

K To i v SR AT S B0 At v LA 7 22 TV W] LA B 2 4
AR

k

éc—g +ZC’L fz z)
Hrbp, = Efi(X),i=1,-- k., Zi:l ci=1MUK
Ef. = Blg(X +Zcz [fi(X) = pi] =0

PR BT IR A TR0 LA KA ) g T LA [ R R A
15 k=138, BB SUEAR((9(X0), F(X1),+ (9(Xn), F(Xn))), B
Bg(X) 5 f(X) 2 MAFAELNE K R g(X) = Bo + Bf(X) +e, H

Elg(X)] = Bo + BLE[f(X)].
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B it/ —Ffeflti it N

Tia(9(Xe) — g (X) = (X)) _ Cov(e(X), (X)) _ .
S (F(XG) = £(X))2 Var(f(X))

XBEHFRATAT LM g (X)) % £ (X)) B IE1 kAl e

B =

L<-1m(gx~fx)
c.star<--L$coef [2]

WD Mt hBo = g(X) — (—*) F(X), FIILAEpAL TR
Bo+ B = g(X) + & (F(X) — p) = O~

R A 7 i R IR A PRI
W27 Z T A

&2 = Var(9(X)—4(X)) = Var(g(X)—(Bo+B1f(X))) = Var(g(X)+c* (X))
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FERASR T N IO R T 2 Al

Var@(%) + & (FX) — py) = S0+ 0 _ 02

P AER A, $ AT R TR RO RRHE2ZZ (5

TCode
se.hat<-summary (L) $sigma/sqrt (n)
4Code

IV T 428 FR AR 4 T R 5 AR 1)
Bk, J0 T LA A )
k
9(X)=Bo+ > Bif(X)+e

i=1
HAG BRI B e = (cf, -+ ,cf). W—c* = (Br,+, Br), BAIULHS$2
AR T E T AT N = (- ) EEITPUNMEG(X). Ml T ITT 22
Ho2/n.
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Blo: =HZEMEYI EREVAFEE TR
1 e~
g(z) = (/‘0 mdw.

BREHERRf(2) = e®(1+22)7 L0 <z <1, p=E[f(X)] =
edm /4. Tt He*,

TExample

set.seed(510)

u <- runif (10000)

f <- exp(-.5)/(1+u~2)
g <- exp(-u)/(1+u"~2)
L

<- Im(g~f)
c.star <- - L$coeff[2] # betal[1]
mu <- exp(-.5)*pi/4
c.star
theta.hat <- sum(L$coeff * c(1, mu)) #pred. value at mu
theta.hat
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summary (L) $sigma”2
summary (L) $r.squared
L |
B HLRRATIRE T AT R L RE R, DA B R (e A T DO R
fEp = 0.476368 1A (KT, T4 V5O B BLAR e 22, 77 22 (K920 42 #0501 i 451
HAR.

1.5 Importance sampling

LT A 2T FATH AT PR DX T L (KRR 4340 A A B X ) (1538075 43 A1 B AR
B R B S B XM T VL R RO AN e L T B A B Al v, DA
AR R AR S X 8] EAS R AR ST I 2R ARAIC. B4R B SR m] L%
FERS AT LM AR I s . X T B “ R R

BB AR B X 3 B2 R EOR f (), R ESR A {z : g(X) > 0} L f(z) >
0. WY = g(X)/£(X),

/Q(x)d:c = / %f(x)d:c = EY.
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i3 4 # f Monte Carlo /7 VAt EY :

Lo

m ;Y Z f(X
WAL BEALAE X, - - -, X A FRMEUOREAS. PR BB R, (i T %
MVar(Y)/m, MY BLHEE, VI 2SN, MR 3R N 1% <500 iR
Hrg(x). 28R, I FILXEPEA S MR 50 A

LR 7 I O AR T LA i 32 4 22 R HOR PR AIX Monte Carlo il

VR 2. R f () RSO ARV SR B, Fip(z) > 0, Vo € A, WEUY

0= /A 9()f (x)dz

AW N
oy
0= dz.
/ ofx) 5 0)
Fiop(z) A LI B R EL, WO — MG T22h
- F(X0)
- ;g $(Xi)’
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X, X W M (x) = AT BEHLRE AR, () RN 52 1 il A 1R 20k
# A% R H(envelope). SHIIEFA &P & FEM), MR FERMSEALE
o(z) = |g(z)|f(z), BRSAFMRM T 2. KT
A 92(3‘7) _p2
Var(0) 7/A 50) dz — 0°.
HiCauchy-Schwarz A5, Var(0) 15k IME A

(/. \g(z)\dwf s

9@
Jal9@)dz

A T A [, [g()|de, BB BERM. R IXHERE L B 8 N 5 22
1 () IR AR 2, EL U SRR | g () | LRSI A (), W7 2207 LA IE e AL

LIR>S RN
b(x) =

Previous Next First Last Back Forward 37



f510: EE M EREEIEE ERATRMEZLRERMEITRS
1 e~ T
/(; 152 e dz.

bedn, W] LSS e A e

fo(z) =1, 0<z <1,

filz)=e7%, 0< 2 < o0,

1
f2(w)=m7 -0 <z < 00,
falx)=e*1—eH ! 0<z <1,
4
f4(x)=m, 0<z<l1
X5 RO g 2 [ ) 2R R :
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3
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Ratios of g/f
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gif2
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FEIXSM S s, 1, folSCIEEE(0, 1)K, DIEAR 2 R A0 il v A7
ICH, BRGNS, fafidking. WBUX5M T S0 ph KN MR Al v (AN
J7 ZEAG VA

TExample
m <- 10000
theta.hat <- se <- numeric(5)
g <- function(x) {
exp(-x - log(1+x72)) * (x > 0) * (x < 1)
}

x <- runif(m) #using fO
fg <- g(x)

theta.hat[1] <- mean(fg)
se[1] <- sd(fg)

x <- rexp(m, 1) #using f1
fg <- g(x) / exp(-x)
theta.hat[2] <- mean(fg)
se[2] <- sd(fg)
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x <- rcauchy(m) #using £2

i <= c(which(x > 1), which(x < 0))

x[i] <- 2 #to catch overflow errors in g(x)
fg <- g(x) / dcauchy(x)

theta.hat[3] <- mean(fg)

se[3] <- sd(fg)

u <- runif (m) #f3, inverse transform method
x <- - log(l - u * (1 - exp(-1)))

fg <- g(x) / (exp(-x) / (1 - exp(-1)))
theta.hat[4] <- mean(fg)

se[4] <- sd(fg)

u <- runif (m) #f4, inverse transform method
x <- tan(pi * u / 4)

fg <- gx) / (4 / ((1 + x°2) * pi))
theta.hat[5] <- mean(fg)

se[5] <- sd(fg)

rbind(theta.hat, se)
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[,1] [,2] [,3] [,4] [,5]
theta.hat 0.5243630 0.5188012 0.5367005 0.52389845 0.5259339

se 0.2436977 0.4199031 0.9594029 0.09657142 0.1414429
>
| | LExample

1.6 Stratified Sampling

R (K Ze PR R 5 K St ) DARIIE SR IRy [ g () da il BAo3 S JLAS
TG 2 R, WA R W] RS Monte Carloff5y J7idi. Ak LA sy
G AEANBUINZ R, KSR iFEm, I, mo=ma + -+ my, W2 B R

Var(@p(ma, - ,my)) < Var(d).
Bl11: ZEZHHGTF BRHXE O, )kms A M FRE, EENF
(X 18] EdidEm /4R, X EmA BB E. A B IXE G T mERERR

B (1 2) s
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-
T Example

M <- 20  #number of replicates

T2 <- numeric(4)

estimates <- matrix(0, 10, 2)

g <- function(x) {
exp(-x - log(1+x°2)) * (x > 0) * (x < 1) }

for (i in 1:10) {
estimates[i, 1] <- mean(g(runif(M)))
T2[1] <- mean(g(runif(M/4, 0, .25)))
T2[2] <- mean(g(runif(M/4, .25, .5)))
T2[3] <- mean(g(runif(M/4, .5, .75)))
T2[4] <- mean(g(runif(M/4, .75, 1)))
estimates[i, 2] <- mean(T2)

estimates
apply(estimates, 2, mean)
apply(estimates, 2, var)

LExample
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Theorem 2. id MIKHFE T K ¥ Monte Carlof ol vl (BN M4 2 43 Aii
e ) M OM LR

?r‘M—‘

k
“FLh
Fonoy BRI, A BRI EChm k. TN E B, g(U) M3 E R
T7 24350 iE}Jijl]J]Z-, j=1,- k. WVar(@M) > Var(6°).

Proof. HJERRHMNUERN)Z, P(J=35)=1/k,j=1,-- k. W

var@) = YD) - Liyanmowin) + BVar(oul)]

1
= M(Var(ej) + Eo?)

(Var(0y) + Z

S

Var(05) + Var(0%) > Var(6%).
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fl12: ERASBRMBEFEFETIEOFRORS B[ e (1 +
2?) " Lda L KBIMETEE T, FFAE R A Monte CarlofR 937534 LK.

[ I
M <- 10000 #number of replicates
k <- 10 #number of strata
r <- M / k #replicates per stratum

TExample

N <- 50 #number of times to repeat the estimation
T2 <- numeric(k)
estimates <- matrix(0, N, 2)

g <- function(x) {
exp(-x - log(1+x72)) * (x > 0) * (x < 1)
}

for (i in 1:N) {
estimates[i, 1] <- mean(g(runif(M)))
for (j in 1:k)
T2[j] <- mean(g(runif M/k, (j-1)/k, j/k)))
estimates[i, 2] <- mean(T2)
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apply(estimates, 2, mean)
apply(estimates, 2, var)

1.7 Stratified Importance Sampling

a3 2 AR 1) JEARTT LU A TR SRR VR . A SRR i, 0 =
S g(@)da it i 55 22 ho? /M, Hoho? = Var(9(X)/f(X)), X ~ f. I
Mo Z A i, B ELS AN T I = {o : aj—1 < & < aj},
o ap = —00,a; = F71(j/k),j = 1,-++ ,k — l,a = oo. itg;(z) =
g(x)I(aj—1 <z <aj), UK

aj
9j:/ gj(x)de,j=1,--- k.
aj_1

j—
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WO =01 + - + Op. WFEEAF DXL, T2k ek BT DL 5405 -

f@)I(aj—1 <z <aqy)

Plaj_1 < X <a;) kf(@)(aj1 <@ <ay)

fi(z) = f(z|l;) =

E—iﬂo? = Var(g;(X)/f;(X)),7 = 1,--- k. KI5 2005 ]2 EZVERIF
R

i=1
W5 22N
. k . 1 x
Var(57) = Z Var(0;) = — ZO']
1=1 i=1
Hrbm = M/k. W
k
k
2 2
o /M > I ;Uj

AT LIER U0 R £ 18
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Theorem 3. M = km N EEIEANFE T M- 26T A3, 657 =
Sk 0 A R EEE R IO, X0, )20, MBI R
i, RN, #HVar(87) = 02 /M, YR Var(9;) = o3 /m, |

k
o~k o7 >0,
Jj=1
SR AAM01 = - = O
WS UL oy ERE AN S KT 22, AW B A B AR — AT L
Wk TIT ZE W53 2
B13: ERITEMGFH, RERHL@EAEEZEHRE, KBRS XESH

A(j/5,(+1)/5),7 =0,1,- 41X 5AFXIE, WEENFXEELAEZEH
HAZE, TERNROMMITEREZERAE.
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